证券代码: 000888 证券简称: 峨眉山A 公告编号: 2021-43

峨眉山旅游股份有限公司 关于对参股公司提供财务资助逾期的补充 公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、 完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、财务资助情况

为支持参股公司云南天佑科技开发有限公司(以下简称"天佑公司",公司间接持股比例为 50%)发展,2016 年 6 月 15 日,经公司第五届董事会第六十八次会议审议通过了《关于对参股公司提供财务资助暨关联交易的议案》,同意公司对天佑公司提供五年期财务资助(自 2016 年 6 月 16 日至 2021 年 6 月 15 日),借款金额 4,000 万元,借款利息以同期银行基准利率为准(详见《关于对参股公司提供财务资助暨关联交易的公告》,公告编号: 2016-36)。为防范风险,公司与天佑公司股东顾文宏签订质押合同和保证合同,顾文宏以其所持天佑公司 50%股权为本次财务资助提供质押担保,以及不可撤销的连带保证担保。

二、被财务资助对象的基本情况

公司名称:云南天佑科技开发有限公司

法定代表人: 马元祝

注册资本:人民币 8,200 万元

成立日期: 2013年11月12日

注册地址: 云南省德宏州芒市工业园区

营业范围:农业科学技术、食品科学技术的研究、开发及推广;辣木种植;粮食收购;辣木面条、辣木叶酒、辣木叶茶、辣木叶粉、辣木叶片、食用植物油的生产加工及销售;预包装食品、西药的销售;货物进出口;矿产品、中药材的收购、销售。

股权结构: 天佑公司是公司全资子公司德宏州天祥旅游 开发有限公司(以下简称"天祥旅游")的参股公司,公司 间接持有天佑公司 50%股权,顾文宏持有天佑公司 50%股权。 公司与顾文宏不存在关联关系。

主要财务指标:

单位: 万元

项目	2020年12月31日	2021年7月31日
	(经审计)	(未经审计)
资产总额	6, 869. 23	6, 615. 90
负债总额	3, 775. 58	3, 848. 74
银行贷款总额	0.00	0.00
流动负债总额	611.15	690. 31
净资产	3, 093. 64	2, 767. 16

负债率	54.96%	58.17%
	2020年	2021年1-7月
	(经审计)	(未经审计)
营业收入	61.07	21. 75
利润总额	-1, 119. 05	-326. 49
净利润	-1, 119. 05	-326.49

三、财务资助逾期情况

根据《借款合同》,本公司对天佑公司的财务资助已到期。天佑公司因资金紧张,未能按期偿还财务资助款项。截止本公告日,天佑公司累计偿还本金 842.57 万元、利息293.59 万元,剩余本金 3,157.43 万元、利息 610.85 万元尚未归还,逾期金额占公司 2020 年度经审计财务报告净资产的 1.56%。

四、公司采取的措施

- 1. 天佑公司股东顾文宏以其所持天佑公司 50%股权为本次财务资助提供质押担保,以及不可撤销的连带保证担保,公司将督促天佑公司及担保方及时履行还款义务,最大限度地降低风险,保障投资者权益。
- 2. 公司于 2021 年 6 月 21 日向天佑公司发出《关于云南 天佑科技开发有限公司归还借款催款通知函》,督促其履行 还款义务。
- 3. 公司已成立专项工作小组,由专人负责加强与天佑公司沟通协商,跟踪并督促天佑公司通过加快回收应收账款等

方式,全力筹措资金,妥善处理上述逾期财务资助。

4. 本公司将不排除采取法律手段进行追偿。

五、财务逾期可能产生的影响

截止 2021 年 7 月 31 日,天佑公司资产总额为 6,615.90 万元,且主要以房屋、车辆、土地使用权、生产性生物资产等非流动性资产为主,预计价值超过本公司提供的财务资助金额,当其非流动性资产变现后,具备偿还剩余借款的本金及利息的能力,债务回收风险较小。

本次逾期还款金额占本公司最近一期经审计净资产比例较小,回收风险可控,不会影响本公司的正常生产经营。

六、公司对外提供财务资助情况

截止本公告日,公司对外提供财务资助 4,000.00 万元(包含本次财务资助,已收回本金 842.57 万元,剩余本金3,157.43 万元尚未收回),占公司 2020 年经审计净资产的1.65%,公司不存在其他对外提供财务资助事项。

本公司后续将根据实际情况及时采取相应措施,有关上 述财务资助事项的进展情况,公司将按规定及时履行信息披 露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

> 峨眉山旅游股份有限公司董事会 2021年8月27日